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Контрольная работа за 3 четверть 10 класс.
Цель: Определитьь уровень сформированности навыков и полученных знаний по теме «Металлы и неметаллы» с учётом требований Госстандарта.
                                       1 вариант

1)Напишите уравнения реакций, при помощи которых можно осуществить следующие превращения:

P →  P2O5→  H3PO4→  K3PO4

1)Уравнения как окислительно-восстановительные 2,3-на ионы.

2)При электролизе водного раствора сульфида калия на аноде выделилось 3,2г. серы; Какая масса гидроксида калия образовалась в растворе и в каком количестве? Массовая доля выхода(KOH)=90%.

3) Какая масса кремния образуется при восстановлении углём 60г. оксида кремния(IV), содержащего 5% примесей?

4)Стальную проволоку массой 5г. сожгли в  кислороде. При этом получили 0,1г. углекислого газа. Вычислите массовую долю(в %) углерода и железа в этой стали.

                              2 вариант

1)Напишите уравнения реакций, при помощьи которых можно осуществить следующие превращения:

                                       H2CO3
                                          ↑

                     Na2CO3←  CO2→CO
                                           ↓

                                       K2CO3
2-окислительно-восстановительную реакцию, 1,4-на ионы.

2)При взаимодействии 16г. раствора серной кислоты с избытком раствора хлорида бария выделилось 5,7г. осадка. Рассчитайте массовую долю H2SO4  в исходном растворе солей.

3)При электролизе водного раствора нитрата серебра на аноде выделилось 4,48л кислорода. Определите какая масса и какое количество серебра выделилось при этом.

4)Вычислите массу технического алюминия массовая доля алюминия(98,4%), который потребуется для алюминотермического получения ванадия массой 15,3 кг из оксида ванадия(V).

                                     3 вариант

1) Напишите уравнения реакций, при помощи которых можно осуществить следующие превращения:

Fe(OH)3→Fe2O3→Fe→FeCl2→Fe(OH)2

1- окислительно-восстановительные, 3-на ионы. Указать тип химической реакции, дать названия вещества.

2) При электролизе водного раствора хлорида железа(II) на катоде выделилось 5,6 г железа. Определите какой газ выделится на аноде? Рассчитайте его массу и объём.

3) Какой объём водорода(н.у.) выделится при действии избытка воды на сплав массой 34г, содержащий 54,12% натрия  и 45,88% калия.

4) К раствору, содержащему 16г сульфата меди, прибавили 12г железных стружек. Рассчитайте, какая масса меди выделится при этом.

Критерии оценки:
Оценка «5»-выполнено 1,2,3,4

Оценка «4»-выполнено 1,2,3

Оценка «3»-выполнено 1,2.
